
Hygiene - und Infektionsschutzregeln 
Ablauf 

für die Pferdeleistungsschau, am 19./20. September 2020 in Dollbergen 
 
 
 
 
 
 

Der RV und Ponygruppe Dollbergen heißt Sie herzlich willkommen. 
Wir freuen uns, dass Sie da sind. 

Damit die Veranstaltung nicht nur sportlich gelingt, sondern auch im Hinblick auf den 
sicheren Infektionsschutz aller Beteiligten erfolgreich ist,  

haben wir folgende Regeln aufgestellt. 
Wir bitten um Einhaltung und um faires, verantwortliches Handeln in jeder Situation. 

➢ Vorab/Anreise 
·Zutritt zum Veranstaltungsgelände haben ausschließlich Personen ohne Krankheitssymptome, die für eine 
Infektion mit dem Corona Virus typisch sind. 
· Pro Teilnehmer ist eine Begleitperson zugelassen 
Ausnahme:  

- Bei Minderjährigen Teilnehmern mit mehr als einem Pferd ist eine weitere Person  
zur Begleitung erlaubt. 

- Bei Teilnahme mit mehr als zwei Pferden ist eine weitere Person zur Begleitung erlaubt. 
· Alle Teilnehmer und Begleiter MÜSSEN bei Anreise auf dem Parkplatz ein zuvor 
ausgefülltes Anwesenheitsformular abgeben. OHNE ABGABE KEIN START 
UND KEIN ZUTRITT MÖGLICH! Dieses Formular wird vor der Veranstaltung  unter http://www.reitverein-
dollbergen.de/aktuelles/ausschreibungen-ergebnisse/ bereitgestellt. 
· Nur gegen Vorlage dieses Anwesenheitsformulars wird der Zugang zum Turniergelände gewährt, man erhält 
ein Anwesenheitsbändchen für den jeweiligen Tag.  
· Den Anweisungen des Parkplatzpersonals ist uneingeschränkt Folge zu leisten. 
· LAVES:  Bitte denken Sie an die „Einhufer-Blutarmut-Verordnung“. 
· Vor Beginn der 1. Prüfung/WB müssen zu jedem Pferd die LAVES-Daten in eine entsprechende Liste 
eingetragen werden:  
- Ein entsprechendes Formblatt ist unter http://www.reitverein-dollbergen.de/aktuelles/ausschreibungen-
ergebnisse/ bereitgestellt, welches manuell ausgefüllt werden kann und dann in der Meldestelle abgegeben 
werden muss.  
- Dokumentation der aktuellen LAVES-Daten auch unter https://www.my.equi-score.com/ möglich 
· Ohne Nachweis wird KEINE Startberechtigung erteilt! 
 

➢ Prüfung/Wettbewerb 
· Auf den Vorbereitungsplätzen sind max. 8-12 Reiter/ Prf.- und WB-Platz in Startreihenfolge zugelassen. 
· Den Anweisungen des Personals ist uneingeschränkt Folge zu leisten, sie koordinieren die 
einzuhaltenden Abstände auf den Vorbereitungsplätzen. 
· Nach gerittener Prüfung/Wettbewerb ist der Turnierplatz mit Pferd direkt zum Parkplatz zu verlassen.  
Die Wegeführung ist einzuhalten. 
-Auf die Anfertigung schriftlicher Protokolle wird verzichtet. Ritte werden im Anschluss der Prf./WB ggf. 
mündlich kommentiert.  
· Siegerehrungen auf den jeweiligen Prf.-/ WB-Platz ohne Pferd 

- Springprf. und Spring-WB (Außenplatz Gras): alle platzierten TN 
- WB (5,6,7) und der Komb.-WB (8) (Außenplatz Sand): alle platzierten TN 
- Dressurprf. und Dressur-WB (Halle): platzierte TN der Rangierung 1-6 
- Ausnahme: WB 1,2,3 und 4 direkt im Anschluss an die Abteilung: alle TN mit Pferd! 

· Es erfolgt keine persönliche Übergabe vom Ehrenpreis und Schleife, diese werden separat 
auf den jeweiligen Prf.-/ WB-Platz im „Selbstbedienungs-Verfahren“ bereitgestellt. 
-Ein Ehrenpreis für den Sieger der Abt./WB und Prf. 
· Gewinngeld wird an der Meldestelle in bar ausgezahlt.  
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· Im Hinblick auf die Auswirkungen der Corona-Pandemie verpflichten sich die Teilnehmer mit der Abgabe ihrer 
Nennung zu einer Risikoübernahme bei der Verwirklichung nachfolgender Risiken. Ein Anspruch auf 
Rückerstattung des geleisteten Nenngeldes besteht nicht:                                                                                                  
- in jenen Fällen, in denen aufgrund von Bestimmungen einer Verordnung und/oder aufgrund 
anderer behördlicher Verfügungen die Teilnahme von Personen, die ihren Wohnsitz oder ihren 
Arbeitsplatz innerhalb eines „Corona-Risikogebietes" (u.a. Bezirk, Landkreis o.ä. über den ein 
„Lockdown" verhängt wurde) haben, untersagt ist. 

➢ Hygienegrundsätze 
· Generell ist auf die Abstandsregel (mind. 1,5 Meter) zu achten. Nähern sich die Personen den Prüfungs- und 
Vorbereitungsplätzen und können die Abstandsregeln nicht eingehalten werden ist 
das Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes Pflicht! 
· Mund- und Nasenschutz ist selbständig mitzubringen. 
· Maskenpflicht: Im Bereich der Anmeldung (1), Meldestelle (2), Toiletten (3) und Bewirtung (4) 
· Der Veranstalter behält sich aufgrund der Pandemie-Situation flexible Änderungen vor, die sich aus der 
Niedersächsische Verordnung zur Neuordnung der Maßnahmen gegen die Ausbreitung des Corona-Virus SARS-
CoV-2 (Niedersächsische Corona-Verordnung) ergeben.  
Änderungen werden bekannt gegeben 

➢ Zu guter Letzt 
· Ein „Mini- Catering“ wird durch den Verein organisiert 
Wir wünschen Ihnen eine gute Anreise und ein angenehmes und erfolgreiches Turnierwochenende!  

 


